

Linna/vallasekretäride töörühma koosolek

29.06.2017

Voore Aktiviseerimiskeskus

Algus kl 10.00, lõpp kl 12.40

MEMO

Osalejad: Marju Soop (Kasepää vald), Mall Merilo (Saare vald), Imbi Kaarama (Avinurme vald), Katrin Rajamäe (koordinaator).

Memo koostas: Katrin Rajamäe

Koosoleku teemad:

1. Delegeerimist vajavate aktide nimekirja koostamine
2. Vallavara valitsemise kord
3. Kogukonnakogu statuudi ülevaatamine
4. Vallavalitsuse põhimäärus

Koosoleku kokkuvõte:

Esmalt vaadati üle Kasepää vallasekretäri poolt koostatud esialgne nimekiri delegeerimist vajavatest õigusaktidest. Teemaga tegeletakse edasi järgmistel koosolekutel.

Seejärel arutati vallavara valitsemise korra teemal, ühise korra aluseks võeti Lääne-Nigula valla vastav kord. Järgmisel koosolekul jätkatakse arutelu alates teisest jaost, § 36.

Järgnevalt arutati kogukonnakogu statuudi teemal. Lepiti kokku, et vastav säte kogude moodustamise ja õiguste kohta lisatakse põhimäärusesse.

Viimase teemana arutati vallavalitsuse põhimäärust, arutelu jätkatakse järgmisel koosolekul.

Lepiti kokku, et enne järgmist töörühma koosolekut toimub Mustvee valla valimiskomisjoni esimene koosolek.

Otsustati:

1. Uue valla põhimäärusesse lisada säte kogukonnakogude moodustamise võimaluste ja õiguste kohta.
2. Mustvee valla valimiskomisjoni koosolek toimub **31. juulil kl 10 Mustvees.**
3. Järgmine töörühma koosolek toimub **31. juulil kl 10.30 Mustvees.**

Koosoleku teemad:

- Vallavara valitsemise kord - jätkame arutelu alates § 36.
- Vallavalitsuse põhimäärus
- Ühine dokumendihaldussüsteem